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Innovatie in sociale economie  -  Projectaanvragen

Vanuit de beleidsnota Sociale Economie wordt er gestreefd naar een inclusieve en 
duurzame samenleving. De minister investeren in een duurzame toekomst voor 
Vlaanderen. Als middel om een meer duurzame en sociale economie te bereiken wil de 
minister sociaal ondernemerschap alle kansen bieden en wordt ook de coöperatieve 
ondernemingsvorm onder de aandacht gebracht als model tot het realiseren van een 
maatschappelijke meerwaarde.

Bestaande sociale ondernemers die willen inzetten op een vernieuwend dienstverlenings- 
of activiteitenaanbod, met een degelijk verdienmodel, kunnen overheidssteun krijgen.

1. Hoeveel subsidieaanvragen werden er ingediend? Over welke soort onderneming in 
de sociale economie gaat het? 

2. Welke nieuwe, innovatieve dienstverlening en activiteiten of niches worden in de 
projectvoorstellen naar voor gebracht?

3. Hoeveel projectvoorstellen werden ontvankelijk beschouwd? Hoeveel onontvankelijk? 
Wat was de reden voor de onontvankelijheid? 

4. Graag ook een overzicht van de grootte van de subsidie per project.
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van SABINE VERMEULEN

1. In totaal ontvingen we 14 aanvragen van beschutte werkplaatsen, sociale 
werkplaatsen en LDE-bedrijven.

2. Binnen de oproep innovatie werden projectvoortellen ingediend rond volgende 
producten en diensten: 
- Interactieve bestelmodule en chocolade op maat
- Schilderen en schoonmaak
- Nieuwe teelten onderzoeken (witloof)
- Productie van matrassen in gevangenis
- Ontwikkeling intern ondernemerslab
- Fiestkoerierdienst - last mile logistiek
- Identificatie van maatschappelijke doelen voor latere ontwikkeling
- Ontwikkelen en testen van co-creatiemethodiek voor MVO
- Opleidingcentrum voor textielopleidingen 
- Fruitsap persen in eigen beheer
- Groenzorg op begraafplaatsen
- Productlijn voor wassen bakken non-food met oog op recyclage
- Ontwikkeling coöperatief horeca-concept
- Streetfood with a message

3. 13 Projectvoorstellen waren ontvankelijk, 1 onontvankelijk omdat de aanvrager geen 
erkende onderneming in de sociale economie is zoals bepaald in het decreet van 17 
februari 2012.

4. De subsidiebedragen voor de goedgekeurde projecten zijn nog in behandeling bij de 
Inspecteur van Financiën. Er is nog geen definitief bedrag bekend.


